

監督的訊息，2025年 4月8日

主業團監督邀請我們繼續為教宗的健康祈禱，鼓勵我們以默思耶穌基督的無限大愛去渡過聖週，並請大家為即將舉行的總常會祈禱。

2025年4月8日

羅馬，2025年4月8日

我至親愛的兒女：願耶穌為我看顧我的女兒們和兒子們！

讓我們——與整個教會緊密結合——繼續為教宗的完全康復努力祈禱，因為教會在羅馬教宗身上有其可見的合一原則。

大家都知道，三月底在薩拉高沙，我很高興能參與聖施禮華晉鐸一百周年的慶典。那是一個特別的場合去讓我們感謝天主，以充滿感激與愛戴的心去重新燃起我們對我們父親的敬禮，同時我也很高興見到許多人，特別是我的女兒們和兒子們。

聖週即將來臨：在那幾天裡，教會的禮儀——尤其是逾越節的三日慶典——推動我們與耶穌基督更加結合。信德、望德和愛德的結合。讓我們永遠不厭其煩地默思：「在逾越節慶日前，耶穌知道他離此世歸父的時辰已到，他既然愛了世上屬於自己的人，就愛他們到底。」（若 13:1）。這份愛跨越數個世紀，在我們今天和現在的生活中體現。正如每年在這個時候，都會有許多不同的使徒活動；其

中包括在羅馬舉行的Univ活動：我們以祈禱去陪伴他們。

主業團總常會也非常接近了。本月23日到5月5日，會期數天，分為兩部分（男女子部各一部分）。按照計劃，對總參事會和中央諮詢會將作出任命，並將研究推廣使徒工作，這也會考慮到過去在區大會工作的結論。此外，這次大會也將處理規章文本的提案（我們的最終提案），以便提交教廷批准。所有人都以你們的祈禱去參與。

你們的父親以所有的溫情去祝福你們。

康仁

Jian-Du-De-Xun-Xi-2025Nian-4Yue-8Ri/
(2026年2月22日)